

3部影片明日同台竞技,谁会成功突围?



《非凡任务》剧照



王凯在《嫌疑人的献身》中饰演“唐川”



《绑架者》剧照

在沉寂了一个月之后,本周五(31日)电影市场将同时迎来《绑架者》《非凡任务》《嫌疑人X的献身》3部较有分量的国产电影。虽然是竞争者,但3部电影却不约而同选择了犯罪悬疑题材,徐静蕾、白百合、黄立行、明道主演的《绑架者》日前在广州举行媒体试片。影片讲述由白百合饰演的女警察“林薇”的女儿意外遭到绑架,在追寻罪犯“杨念”的过程中,却发现他已经失忆,而事情的发展也越来越超乎预期,为此,林薇与杨念产生了交集,一个找女儿,一个找记忆,共同追寻事件的真相。首度执导动作电影的徐静蕾,这一次交出了多场质量不俗的动作戏,让不少观众直呼“难以想象这是女性导演的作品”。

认为主要原因还是因为节假日档期依然是多数片方的第一选择。

3部都是犯罪悬疑片

同天上映的《非凡任务》则是由麦兆辉、庄文强打造,此次他们携手动作片王牌摄影潘耀明联合执导,后者曾因《听风者》和《三岔口》分别摘得香港电影金像奖和台湾电影金马奖的最佳摄影奖。3人此次也是继《窃听风云》系列后再度联手出击。影片主打“麦庄组合”最擅长的卧底题材,选择这一题材就意味着需要不少动作戏。据悉,剧组耗时4个半月,辗转中国、泰国两地拍摄。除了大量爆炸、枪战、飞车戏轮番登场,黄轩、段奕宏两位男主角更是真刀真枪上阵。据统计,为了完成片中火爆的动作戏,剧组共打光10万发子弹,撞毁50辆车,炸掉两吨炸药,要打造出今年最燃的硬汉电影。

电影《嫌疑人的献身》同样主打犯罪悬疑。影片改编自同名小说,因此广受书迷期待。据悉,该片一众主角将围绕一桩“案中案”展开高智商角力,小说原著中的“唐川”与“石泓”将分别由王凯和张鲁一出演。

转中国、泰国两地拍摄。除了大量爆炸、枪战、飞车戏轮番登场,黄轩、段奕宏两位男主角更是真刀真枪上阵。据统计,为了完成片中火爆的动作戏,剧组共打光10万发子弹,撞毁50辆车,炸掉两吨炸药,要打造出今年最燃的硬汉电影。

相同的题材扎堆上映未必就好

最近的电影市场一直是好莱坞大片的天下,如今终于迎来3部较有分量的国产电影上映。最初3部影片均定档4月1日,后来《嫌疑人的献身》率先宣布改档到3月31日,引发另外两部也跟着提档。

3部影片为何扎堆上映?有业内人士分析,主要还是节假日档期的吸引力依然走俏,即将到来的“清明节假期”是春节之后第一个小长假,片商看中3天假期的市场吸引力,让这一档期也成为国产电影的兵家必争之地。除此之外,被视为拥有超强票房号召力的《速度与激情8》将于4月14日在国内上映,尽量避开这一“巨无霸”,也成为片方的考虑因素之一。

不过,对于3部类似题材的电影同时上映,有业内人士则担忧可能造成市场分流,最终影响票房。有业内人士表示,3部电影必须有自己让人非看不可的特色,否则观众很可能看了一部就不会再去看另一部题材类似的电影了。

(据《广州日报》)

影视快报



鹰展开今夏的燃情之战。本片定于7月7日在北美公映,并有望引进内地。汤姆·赫兰德饰演的蜘蛛侠,在《美国队长3》中首次亮相即惊艳观众,被认为是《美队3》中最让人惊喜的角色。预告片中,这位“90后”英国小鲜肉承接《美队3》中的表现,展现了一个更喜剧轻松的蜘蛛侠(如图)。

《六人晚餐》5月11日公映

导演章家瑞担任监制,李远执导,窦骁、张钧甯主演的电影《六人晚餐》将于5月11日上映。电影《六人晚餐》改编自鲁迅文学奖得主鲁敏的同名小说,曾荣获戛纳电影节最佳编剧奖的梅峰担任编剧。讲述了一个发生在上世纪90年代的云南重工业基地,两个单亲家庭、6个主人公之间的爱恨别离的故事。为了还原小说中的场景,片方专门找到了废旧钢厂进行拍摄。

“蓝精灵”曝光新创角色

3月28日,将于4月21日上映的《蓝精灵:寻找神秘村》曝光电影原片片段,展现了神奇生物荧光兔、喷火蜻蜓等新创角色。漆黑的洞穴中,荧光兔旋风般掠过广阔的草地,带着蓝精灵们飞驰向前。郁郁葱葱的树林间,笨笨误拿喷火蜻蜓放在巢中的蛋,引来蜻蜓群对精灵4人组狂追不舍,多彩蜻蜓扑扇着薄纱般的翅膀施展喷火大招,画面震撼气势不凡。



暖萌

近日,伊能静首次和爱女小米粒拍摄写真,伊能静一袭白底印花连衣裙媚动人,而小米粒首次亮相却镜头感十足,笑容极具感染力,再有粉色头带加持,萌力十足!超能妈妈伊能静与女儿的互动画面,温馨搞怪且暖萌十足。而伊能静近期也正式开工。

(据《新快报》)

注销公告

内蒙古中移通信技术有限公司(注册号:91150000699452712U)股东会于2017年3月22日决议解散公司,并于同日成立清算组。清算组负责人:王鑫,清算组成员:刘晓宁、云兰娥、李玉明、阮晓杰、阎秀山、罗捷、王彦军、王瑞林。请债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权,特此公告。
联系电话:(0471)2208289
地址:呼和浩特市新城区呼伦贝尔南路四千米巷